

аъз ни една вина не намирамъ въ него.

39 Я има обычай оубасъ да би отпѣшамъ едного на пасха та : искате ли прочее да би отпѣстимъ цара Іудейскаго.

40 И пакъ извыкаха сички те, и рекоха : не тогова, но Баравва беше разбойникъ.

### ГЛАВА 19.

Тогавъ Пилатъ фана Исуса, и би го.

2 И воини те сплетоха вѣнецъ отъ тѣрнѣ, и тѣриха мѣ го на глава та, и облекоха го въ червена дреха.

3 И говореха : радѣйся царю Іудейскій, и вѣха го по образатъ.

4 И излезе пакъ вѣнъ Пилатъ, и рече имъ : ето извождамъ ви го вѣнъ, да разсмѣете, защо не нахождамъ или една вина въ него.

5 Излезе прочее вѣнъ Исуса, и носеше терноватъ вѣнецъ и червена та дреха, и рече имъ (Пилатъ) : ето челоуѣко.

6 И когато го видеху архіереете, извыкаха, и рекоха : распни, распни го, рече имъ Пилатъ : земете го вые, и распнете го : зашто аъз не намирамъ ни една вина въ него.

7 Отговориха мѣ Іудеете : ние имаме законъ, и по нашатъ законъ длъженъ е да оумре, зашто то направил себе си Сына Божіа.

8 Когато чѣ прочее Пилатъ това слово, по много се оуплаши.

9 И вѣже паки въ преторатъ, и рече на Исуса : отъ гдѣ си ты; а Исуса мѣ не отговори.

10 Рече мѣ Пилатъ : мене ли не отговарашъ; не знаешъ ли че имамъ власть да те распнемъ, и имамъ власть да те пѣстимъ.

11 Отговори Исуса : не бы ималъ ни една власть надъ мене, ако не бы ти было дадено отъ горе, затова който ме е предалъ тебе по голѣмъ грѣхъ има.

12 Отъ тоа (часъ) искаше Пилатъ да го пѣсти : но Іудее те выкуха, и говореха : ако пѣстишъ тогавъ, не си пріятель Кесаровъ : който прави себе си царь, противе на Кесаріа.

13 Я Пилатъ като чѣ това слово, изваде вѣнъ Исуса; и сѣди на сѣдалище то, на (едино) мѣсто което се говори Лідоостротонъ, а еврейски Гавваоа.

14 И беше петокъ на-пасхата, около часъ шестый : и рече на Іудеи те : ето вашо царь.

15 Я оне выкаха : вдигни, вдигни, и распниго, рече имъ Пилатъ : царя ли вашего да распнемъ; отговориха архіереете те и рекоха : ние немаме дрѣгъ царь свѣтѣнъ Кесара.

16 Тогавъ имъ го предаде да го распинатъ, и земаха Исуса и водеха го.

17 И носеше крестатъ си, и излѣже (вѣнъ отъ градъта) на